

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут два сотрудника милиции, обвиняемые в совершении ряда должностных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении младшего сержанта отдельного батальона патрульно-постовой службы милиции УВД по городу Новокузнецку, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 292 УК РФ (служебный подлог), п. «а, б, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочиями с применением специальных средств, насилия, с причинением тяжких последствий), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), и старшего сержанта, обвиняемого п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочиями с применением насилия, причинением тяжких последствий).

По версии следствия, 20 июля 2010 года сотрудники милиции без законных оснований задержали мужчину, надели на него наручники и избили. После этого один из милиционеров похитил у потерпевшего 3 тысячи рублей и сфальсифицировал в отношении него протокол об административном правонарушении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба управления следственного

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Островского, 13 а, тел. (384-2) 369875

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/751368>

